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functionality) to Market-Makers until
approximately six months ago.

C. Self-Regulatory Organization’s
Statement on Comments on the
Proposed Rule Change Received From
Members, Participants, or Others

The Exchange neither solicited nor
received comments on the proposed
rule change.

II1. Date of Effectiveness of the
Proposed Rule Change and Timing for
Commission Action

Because the foregoing proposed rule
change does not: (i) Significantly affect
the protection of investors or the public
interest; (ii) impose any significant
burden on competition; and (iii) become
operative for 30 days from the date on
which it was filed, or such shorter time
as the Commission may designate, it has
become effective pursuant to Section
19(b)(3)(A)(iii) of the Act15 and
subparagraph (f)(6) of Rule 19b—4
thereunder.16

A proposed rule change filed
pursuant to Rule 19b—4(f)(6) under the
Act17 normally does not become
operative for 30 days after the date of its
filing. However, Rule 19b—4(f)(6)(iii) 18
permits the Commission to designate a
shorter time if such action is consistent
with the protection of investors and the
public interest. The Exchange has asked
the Commission to waive the 30-day
operative delay so that the proposal may
become operative immediately upon
filing. The Commission believes that
waiving the 30-day operative delay is
consistent with the protection of
investors and the public interest. The
Exchange represents that it
disseminated advance notice of the
proposed change to market participants
on March 27, 2020 and plans to
announce a specific implementation
date in the near future. In addition, the
Exchange states that the proposal is
consistent with quoting functionality on
other options exchanges which
currently offer such functionality only
to their market makers. The Commission
notes that the proposed rule change
does not present any unique or novel
regulatory issues. Accordingly, the
Commission hereby waives the

1515 U.S.C. 78s(b)(3)(A)(iii).

1617 CFR 240.19b—4(f)(6). In addition, Rule 19b—
4(f)(6) requires a self-regulatory organization to give
the Commission written notice of its intent to file
the proposed rule change at least five business days
prior to the date of filing of the proposed rule
change, or such shorter time as designated by the
Commission. The Commission has waived the five-
day prefiling requirement in this case.

1717 CFR 240.19b—4(f)(6).

1817 CFR 240.19b—4(f)(6)(iii).

operative delay and designates the
proposal operative upon filing.19

At any time within 60 days of the
filing of the proposed rule change, the
Commission summarily may
temporarily suspend such rule change if
it appears to the Commission that such
action is: (i) Necessary or appropriate in
the public interest; (ii) for the protection
of investors; or (iii) otherwise in
furtherance of the purposes of the Act.
If the Commission takes such action, the
Commission shall institute proceedings
to determine whether the proposed rule
should be approved or disapproved.

IV. Solicitation of Comments

Interested persons are invited to
submit written data, views, and
arguments concerning the foregoing,
including whether the proposed rule
change is consistent with the Act.
Comments may be submitted by any of
the following methods:

Electronic Comments

e Use the Commission’s internet
comment form (http://www.sec.gov/
rules/sro.shtml); or

e Send an email to rule-comments@
sec.gov. Please include File Number SR-
CBOE-2020-041 on the subject line.

Paper Comments

e Send paper comments in triplicate
to Secretary, Securities and Exchange
Commission, 100 F Street NE,
Washington, DC 20549-1090.

All submissions should refer to File
Number SR-CBOE-2020-041. This file
number should be included on the
subject line if email is used. To help the
Commission process and review your
comments more efficiently, please use
only one method. The Commission will
post all comments on the Commission’s
internet website (http://www.sec.gov/
rules/sro.shtml). Copies of the
submission, all subsequent
amendments, all written statements
with respect to the proposed rule
change that are filed with the
Commission, and all written
communications relating to the
proposed rule change between the
Commission and any person, other than
those that may be withheld from the
public in accordance with the
provisions of 5 U.S.C. 552, will be
available for website viewing and
printing in the Commission’s Public
Reference Room, 100 F Street NE,
Washington, DC 20549 on official
business days between the hours of

19 For purposes only of waiving the 30-day
operative delay, the Commission has also
considered the proposed rule’s impact on
efficiency, competition, and capital formation. See
15 U.S.C. 78c(f).

10:00 a.m. and 3:00 p.m. Copies of the
filing also will be available for
inspection and copying at the principal
office of the Exchange. All comments
received will be posted without change.
Persons submitting comments are
cautioned that we do not redact or edit
personal identifying information from
comment submissions. You should
submit only information that you wish
to make available publicly. All
submissions should refer to File
Number SR-CBOE-2020-041 and
should be submitted on or before June
2,2020.

For the Commission, by the Division of

Trading and Markets, pursuant to delegated
authority.20

J. Matthew DeLesDernier,

Assistant Secretary.

[FR Doc. 2020-10054 Filed 5-11-20; 8:45 am)]
BILLING CODE 8011-01-P

DEPARTMENT OF STATE
Public Notice 11108]

30-Day Notice of Proposed Information
Collection: Medical Clearance Update

ACTION: Notice of request for public
comment and submission to OMB of
proposed collection of information.

SUMMARY: The Department of State has
submitted the information collection
described below to the Office of
Management and Budget (OMB) for
approval. In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995 we
are requesting comments on this
collection from all interested
individuals and organizations. The
purpose of this Notice is to allow 30
days for public comment.

DATES: Submit comments up to June 11,
2020.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Direct requests for additional
information regarding the collection
listed in this notice, including requests
for copies of the proposed collection
instrument and supporting documents
to: Karl Field, Medical Director, Office
of Medical Clearances, Bureau of

2017 CFR 200.30-3(a)(12).
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Medical Services, 2401 E Street NW,
SA-1, Room L-101, Washington, DC
20522-0101, and who may be reached at
202—-663-1591 or at Fieldke@state.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

¢ Title of Information Collection:
Medical Clearance Update.

e OMB Control Number: 1405-0131.

o Type of Request: Revision of a
Currently Approved Collection.

e Originating Office: Bureau of
Medical Services (MED).

e Form Number: DS-3057.

¢ Respondents: Contractors and
eligible family members.

e Estimated Number of Respondents:
7,205.

e Estimated Number of Responses:
7,205.

e Average Time per Response: 30
minutes.

e Total Estimated Burden Time: 3,603
hours.

e Frequency: As needed.

e Obligation to Respond: Mandatory.

We are soliciting public comments to
permit the Department to:

¢ Evaluate whether the proposed
information collection is necessary for
the proper functions of the Department.

¢ Evaluate the accuracy of our
estimate of the time and cost burden for
this proposed collection, including the
validity of the methodology and
assumptions used.

¢ Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected.

e Minimize the reporting burden on
those who are to respond, including the
use of automated collection techniques
or other forms of information
technology.

Please note that comments submitted
in response to this Notice are public
record. Before including any detailed
personal information, you should be
aware that your comments as submitted,
including your personal information,
will be available for public review.

Abstract of Proposed Collection

Form DS-3057 is designed to collect
medical information to provide medical
providers with current and adequate
information to base decisions on
whether contractors and eligible family
members will have sufficient medical
resources at a diplomatic mission
abroad to maintain the health and
fitness of the individual and family
members.

Methodology

The respondent will obtain the DS—
3057 form from their human resources
representative or download the form
from a Department website. The

respondent will complete and submit
the form offline.

Karl Field,
Director of Medical Clearances.

[FR Doc. 2020-10084 Filed 5-11-20; 8:45 am]
BILLING CODE 4710-36-P

DEPARTMENT OF STATE
[Public Notice: 11109]

Determination Under Section 620G(b)
of the Foreign Assistance Act of 1961

Pursuant to section 620G(b) of the
Foreign Assistance Act of 1961 (FAA),
Executive Order 12163, as amended by
Executive Order 13346, and Delegation
of Authority No. 245-2, I hereby
determine that furnishing assistance to
the governments of Israel, Japan, Spain,
and South Korea is important to the
national interests of the United States
and thereby waive, with respect to these
governments, the application of section
620G(a) of the FAA.

This Determination shall be published
in the Federal Register and, along with
the accompanying Memorandum of
Justification, shall be reported to
Congress.

Dated: April 27, 2020.
Stephen E. Biegun,
Deputy Secretary of State.
[FR Doc. 2020-10117 Filed 5-11-20; 8:45 am]
BILLING CODE 4710-26-P

DEPARTMENT OF STATE
[Public Notice: 11112]
60-Day Notice of Proposed Information

Collection: Medical History and
Examination

ACTION: Notice of request for public
comment.

SUMMARY: The Department of State is
seeking Office of Management and
Budget (OMB) approval for the
information collection described below.
In accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995, we are
requesting comments on this collection
from all interested individuals and
organizations. The purpose of this
notice is to allow 60 days for public
comment preceding submission of the
collection to OMB.
DATES: The Department will accept
comments from the public up to July 13,
2020.
ADDRESSES: You may submit comments
by any of the following methods:

o Web: Persons with access to the
internet may comment on this notice by

going to www.Regulations.gov. You can
search for the document by entering
“Docket Number: DOS-2020-0020"" in
the Search field. Then click the
“Comment Now” button and complete
the comment form.

e Email: Fieldke@state.gov.

e Regular Mail: Send written
comments to: Medical Director, Office of
Medical Clearances, Bureau of Medical
Services, 2401 E Street NW, SA-1,
Room L-101, Washington, DC 20522—
0101.

o Fax:202-647-0292, Attention:
Medical Clearance Director.

You must include the DS form number
(if applicable), information collection
title, and the OMB control number in
any correspondence.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Direct requests for additional
information regarding the collection
listed in this notice, including requests
for copies of the proposed collection
instrument and supporting documents,
should be sent to Karl Field, Director of
Medical Clearances at 202—-663—1591 or
Fieldke@state.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

¢ Title of Information Collection:
Medical History and Examination.

e OMB Control Number: 1405-0068.

e Type of Request: Revision of a
Currently Approved Collection.

¢ Originating Office: Bureau of
Medical Services—Medical Clearances
Department.

e Form Numbers: DS-1843 and DS—
1622.

e Respondents: Contractors and
eligible family members.

e Estimated Number of Respondents:
2,039.

e Estimated Number of Responses:
2,039.

e Average Time per Response: 1 hour.

o Total Estimated Burden Time: 2,039
hours.

e Frequency: Upon application for an
overseas position and then intermittent,
as needed.

e Obligation to Respond: Required to
Obtain or Retain a Benefit.

We are soliciting public comments to
permit the Department to:

e Evaluate whether the proposed
information collection is necessary for
the proper functions of the Department.

¢ Evaluate the accuracy of our
estimate of the time and cost burden for
this proposed collection, including the
validity of the methodology and
assumptions used.

¢ Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected.

e Minimize the reporting burden on
those who are to respond, including the
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